

ЧУСОВСКОЙ РАБОЧИЙ

Моменты
жизни

Чтим Астафьева

В течение двух дней, 28 и 29 апреля, в нашем городе проходили мероприятия, посвященные XIV Малым Астафьевским Чтениям. «Экология природы – экология культуры» – тема нынешних чтений. В них участвовали 750 человек из 11 регионов (61 населенный пункт) страны.

Торжественное открытие 28 апреля порадовало конкурсом чтецов прозы Виктора Петровича и Марии Семёновны Астафьевых в Детской школе искусств. Затем участники посетили музей тылового госпиталя, а вечером гостей встретили в здании районной библиотеки в Астафьевском центре, где были организованы выставка рисунков и поделок, информационный стенд.

На следующий день утра гости побывали на экскурсии «Линия Астафьева», после неё, вновь в ДШИ на творческой площадке «Астафьевскими метами» победители конкурса провели презентации своих исследовательских работ с показом видеороликов и анимационных фильмов. Вечером состоялось награждение победителей и торжественное закрытие XIV Малых Астафьевских Чтений.

Школьное достояние

«Ассамблея» отдыхает



фото автора

21 апреля в школе №75 прошла торжественная церемония чествования детей, учителей и родителей «Достояние года». Праздник был посвящён награждению номинантов за неоценимый вклад в школьную жизнь в течение всего учебного года. Это мероприятие проходит в стенах школы впервые. Оно пришло на смену «Ассамблее», где поздравления принимали лишь отличники учёбы, но ведь на хороших оценках жизнь класса и всей школы не заканчивается.

Шоу «Две звезды», которое прошло здесь ещё в начале учебного года, стало первым мероприятием юбилейного цикла, посвящённого 135-летию школы №75. Последующие праздники, концерты, открытые уроки, соревнования и различные игры раз за разом становились всё ярче и масштабнее. Учитывая и анализируя все нюансы проведения школьных мероприятий, организаторы решили поменять и формат «Ассамблеи». И вот, «Достояние года» завершает череду юбилейных торжеств.

Более чем в десятке номи-

наций были выбраны лидеры из числа ребят, учителей и не равнодушных к жизни школы родителей. Под аплодисменты зала известные и представительные гости праздника на сцене вскрывали конверты с именами победителей и торжественно вручали им соответствующие сертификаты и кубки.

Выявить среди множества претендентов самую достойную кандидатуру было чрезвычайно сложно, поэтому ныне применяли ноу-хау: организовали голосование среди самих школьников, а не как в прошлые годы,

когда решение принималось только на педсовете.

– Дети гораздо лучше знают своих одноклассников, поэтому могут проголосовать за кандидата, оценивая его со всех сторон, – вспоминает проделанную работу учитель музыки и организатор мероприятия Ирина Новикова. – Было очень приятно, когда мнения учителей совпадали с голосами ребят. Но были и неожиданные для руководства школы решения, ведь многие кандидаты весьма многоязычны, например, Матвей Чапурин стал лауреатом в номинации «Юные таланты». Наицу спортивному Александру Рорбаху по плечу победы в любых соревнованиях, будь то лыжные гонки, баскетбол, плавание или волейбол. Кстати, награду в номинации «Олимпийский резерв» ему, Алине Сухаревой и Евгении Старцевой лично

вручил участник Олимпийских игр в Сочи, мастер спорта по фристайлу и просто выпускник школы Сергей Можаев.

А лауреатами в номинации «Отличники учёбы» по итогам минувшего учебного года стали Арина Тюрина и Максим Коростелёв. Свои кубки победителей они получили от председателя Земского собрания Чусовского района Антона Горохова. Ксения Чухланцева стала лауреатом в номинации «Бескрайняя граница знаний». Среди «Победителей интеллектуальных игр» лучшей стала Алсу Юсупова. В номинации «Первые шаги в науку» победила Ангелина Евтушенко. Номинацию «Семейные традиции» представляли ребята вместе со своими родителями. Лауреатом здесь стала многочисленная семья Даниловых. В номинации «Голос» решение было принято практически единодушно. Здесь победила ученица 9 класса Алёна Глазавских. Среди учителей в номинации «Через тернии к звёздам» победу одержала руководитель школьного театра «Идея» Татьяна Татаринова. Лучшим «Хранителем школьных традиций» среди учителей была признана Людмила Патрило, а среди родителей школьников – Тамара Давыдова. Намного опередив своих коллег, статуэтку победителя в номинации «Открытие года» получила учитель физкультуры Галина Можаева, среди родителей в этой же номинации

победила Татьяна Зеленская, а среди ребят лучшей стала ученица 4 «Б» класса Кира Новикова. Настоящая «Гордость школы» на заключительном этапе церемонии награждения среди учителей была признана Ирина Новикова, а среди учеников это почётное звание заслужили Артём Казаков и пятиклассница Владислава Зеленская (на снимке).



Школа может по праву гордиться Владиславом. В этот день девочка подымалась на сцену целых пять раз. Её заслуги были отмечены в доброй половине всех номинаций церемонии. Она ставит рекорды в спорте, занимается музыкой в Детской школе искусств, является отличником в учёбе, поёт в хоре и играет в школьном театре. Про такую, как Владиславу, говорят: ей по плечу любые свершения. Да и другие ребята школы заслуживают звёзд в той или иной области здесь просто зашкаливает.

Иннокентий
ДЕМЬЯНОВИЧ

Необычный подарок

Новая «снежинка»

Стела перед спуском на «Огонёк» и Этнографический парк истории реки Чусовой обрела обновлённый вид. На днях на ней была установлена новая «снежинка», которую изготовили и привезли в Чусовой специалисты московской фирмы «ЛиК». Такое новшество стало подарком к 90-летию со дня рождения Л.Д.Постникова.

История обновления стены началась пару месяцев назад, когда этнографический парк посетил генеральный директор московской фирмы Владимир Владимирович Куин. Однажды в Пермском крае он знал давно, но вот увидел его своими глазами только в конце февраля. Прочитал он и книгу «Земля Постникова», откуда узнал, что этот год – особенный, отмечается 90-летие со дня рождения Леонарда Дмитриевича. Московский гость решил сделать подарок «Огоньку» и этнопарку. Вопрос был один: «Что бы такого полезного и нужного подарить?».

– Просоветившись, мы решили, что в первую очередь нам нужна новая «снежинка», ведь стелу видят каждый, кто проезжает мимо. Да и лет ей уже много, установленна она была в 1985 году к зимней Спартакиаде народов РСФСР, – рассказывает директор Этнографического парка истории реки Чусовой Ольга Постникова.

Юлия
АГАЛАКОВА

Битва хоров

Спой со «звездой»

В последние годы хоровое пение вновь обрело утраченную было популярность. Причём, коллективный вокал стал модным не только в стране, но и в нашем городе. 25 апреля в актовом зале школы №75 при аншлаге прошёл финал 5-й юбилейной «Битвы хоров».

В программу концерта вошли и новые песни в исполнении школьников, и уже успевшие завоевать популярность давно известные композиции. Для яркости и красочности этого шоу организаторы решили привлечь к сцене певческих «звезд» Чусового. Детям очень импонирует совместное выступление с популярными в нашем городе вокалистами. Это придаёт их хоровому исполнению дополнительный драйв и задор.

Вместе с хором четвёртых классов на сцену поднялись Сергей Кырыз, Далее «Крылатые качели» подхватили Алёна Глазавских и Фёдор Буторин, которым известности и популярности не занимать, хоть они ещё и учата в школе. Следом за сводным хором третьих классов, который закончил



фото автора

выступление ребят из начальной школы, в битву вступил хор пятиклассников с Натальей Шибановой. Ноту патриотизма в концерт внесло выступление хора «Планета детства» вместе с Владимиром Яшининым, а «Голос Прикамья» показали мастерство хорового пения вместе с организатором мероприятия Ириной Новиковой. Завершил битву хор «Выпускники», где вместе со школьниками пели и выпускники прошлых лет.

Для жюри выявить победителя

Иннокентий
ДЕМЬЯНОВИЧ